
PAUTA 
0  6  ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZ  

DE   09   DE   SETEMBRO   DE 2022.  

PRESIDENTE:
FALA: “DEPOIS DE VERIFICADA A EXISTÊNCIA DE QUORUM REGIMENTAL E
SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 06ª SESSÃO ORDINÁRIA
DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2022, DE 09 DE SETEMBRO DE 2022. 

QUERO EM NOME DA CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZ DESEJAR UM BOM DIA
A  TODOS  OS  VEREADORES  E  A  TODOS  OS  CIDADÃOS  QUE  NOS
ACOMPANHAM PELAS RÁDIOS 6 DE ABRIL E MARAZUL E PELAS REDES
SOCIAIS!

(CONSIDERAÇÕES DO PRESIDENTE)

PRESIDENTE:
FALA: “PASSEMOS  AO  PEQUENO  EXPEDIENTE  COM  A  LEITURA  E
DISCUSSÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR.”

FALA: AGORA PASSEMOS A VOTAÇÃO DA ATA. 
COLEGAS  VEREADORES,  PEÇO  QUE  REGISTRE  A  VOTAÇÃO  EM  SEU
TABLET.

FALA: “PASSEMOS A LEITURA DO MATERIAL DO EXPEDIENTE DO DIA”. 

O PEQUENO EXPEDIENTE
Observação: A leitura dos projetos será feita pelo Edson

 REQUERIMENTO.  33/22  DE  AUTORIA  DA  VEREADORA  LUANA
FARIAS;

 REQUERIMENTO. 34/22 DE AUTORIA DO VEREADOR ERMILDIO DAS
FRUTAS;

PRESIDENTE:
FALA:  NÃO  HAVENDO  MAIS  MATÉRIAS  A  SEREM  LIDAS,  PEÇO  QUE  OS
VEREADORES  QUE  FOREM  FAZER  USO  DA  TRIBUNA  REALIZEM  SUA
INSCRIÇÃO NO TABLET.

PASSEMOS  A  ORDEM  DO  DIA,  PARA  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DAS
MATÉRIAS.

PRESIDENTE:

FALA: “PEÇO QUE OS NOBRES VEREADORES REGISTREM A PRESENÇA DA
ORDEM DIA EM SEU TABLET.” 
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A ORDEM DO DIA

 REQUERIMENTO. 33/22 DE AUTORIA DA VEREADORA LUANA FARIAS;
 PRESIDENTE FALA:   REQUERIMENTO EM DISCUSSÃO.
 PRESIDENTE FALA:   REQUERIMENTO EM VOTAÇÃO.
 COLEGAS VEREADORES,  PEÇO QUE REGISTRE A VOTAÇÃO EM
SEU TABLET

 REQUERIMENTO.  34/22  DE AUTORIA DO VEREADOR  ERMILDIO DAS
FRUTAS;
 PRESIDENTE FALA:   REQUERIMENTO EM DISCUSSÃO.
 PRESIDENTE FALA:   REQUERIMENTO EM VOTAÇÃO.
 COLEGAS VEREADORES,  PEÇO QUE REGISTRE A VOTAÇÃO EM
SEU TABLET

PRESIDENTE:
FALA:  “ENCERRAD  A   A  ORDEM  DO  DIA  PASSEMOS  AS  FALAS  DOS  
VEREADORES.”

ENCERRAMENTO

PRESIDENTE:

FALA: “CONCLUÍDO OS TRABALHOS, CONVOCO OS NOBRES VEREADORES
A  SE  FAZEREM  PRESENTES  À  PRÓXIMA  SESSÃO  ORDINÁRIA,  A  SER
REALIZADA NO DIA 16 DE SETEMBRO DE 2022! 

EM NOME DE DEUS DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO!”

***
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